

## A MAI PROGRAM

10:00-12:15		HITÉLETI KONFERENCIA - DÉLELŐTT	
Igeolvasás:	Rómabeliekhez írt levél 8:28-31. versei		
Kóruszolgálat:	Új Advent Kórustársaság		
Köszöntés:	Dr. Szabó János		
Ima:	Tóth Szilárd		
Közös ének:	„Miért ne zengném én az Istenet...”	21:1,3,5,8	
Gyermektörténet:	Ősz-Farkas Abel		
Kóruszolgálat:	3,16 dicsőítő csapat		
Igecsokor:	Bóka Vera és Kalocsainé Szmeló Magdolna		
Zeneszolgálat:	Varju Ádám, trombita, Bakos Bence, orgona		
Tized- és adományok begyűjtése, imádság:	Stramszki István		
	<i>Bizonyosságátételek, igehirdetések, kóruszolgálatok</i>		
Záró ima:	Kalocsai Tamás		
Záró ének:	Adventhimnusz		
Áldásmondás:	Ócsai Tamás		

13:30-15:00		HITÉLETI KONFERENCIA - DÉLUTÁN	
Köszöntés:	Hites Gábor		
Kezdő ének:	„Az Úrban nincsen észak s dél...”	308:1-4	
Ima:	Dr.Szabó János		
Kóruszolgálat:	Terézvárosi Gyülekezet kórusa		
Igei felvezetés:	Kalocsai Tamás		
Kerekasztal beszélgetés:	Gyülekezeti közösség összetartása, missziós tervek és lehetőségek		
Kóruszolgálat:	3,16 dicsőítő csapat		
Kerekasztal beszélgetés:	Egyházterület tervei, aktuális kihívások, és megoldások		
Igei gondolat:	Kalocsai Tamás		
Imádság:	Kalocsai Tamás		
Záró ének:	„Isten szívén megpihenve...”	310: 1-3	
Áldás:	Kalocsai Tamás		

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

<b>PÉNTEK 18:00</b>	<b>SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT</b>	<b>BUGYI KRISZTIÁN</b>
<b>SZOMBAT 9:30</b>	<b>SZOMBATISKOLA</b>	<b>MI TUDHATÓ A HALÁLÉRŐL ÉS A REMÉNYSÉGRŐL?</b> Halottak feltámasztása a kereszttel előtt
<b>10:45</b>	<b>ISTENTISZTELET</b>	<b>DR. GYETVAI GELLÉRT</b> <b>IZRÁEL ÉS A VÉGIDŐK</b>

## KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK		
<b>SZERDA</b>	<b>10.00</b>	<b>IMAÓRA</b>
<b>SZERDA</b>	<b>18.00</b>	<b>TANÍTÓGYŰLÉS</b>
<b>PÉNTEK</b>	<b>18.00</b>	<b>SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT</b>

## AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk** ből: Ráduly András, Rohánszki Erika, Rostás Máté és családja, Sándor Csaba és családja, Sárkány László, Simon András, Simon Beatrix, Simon Borbála, Simon Ildikó

**Betegeink:** dr.Abaházi Attila, Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, Nyári Éva, Ócsai Sándor

**Imakérések:** Abaházi Attila kórházban van, kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk testvérünkért. Ócsai Sándor testvér is kéri imáinkat, fájdalmai vannak, gyengének érzi magát. Kérjük imádkozzunk Gábor Istvánért és családjáért. Folytassuk az imát Tóth Bendegúz testvér apósáért, Ráduly Miklósért és Pippa Istvánért, valamint Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért. Kormos Ági megerősödött, jól van már, hálát adunk a jó Istennek a gyógyításáért!

**A Területről:** Siófok – Ömböli Dávid, Horváth Gábor lelkészek

## HÍREINK

A Tábea Osztály szeretné támogatni a rászorulókat, ezért szeretettel kérjük a testvéri közösséget, hogy aki megteheti, száraz ételmiszerrel segítse az Osztály munkáját. Érdeklődni lehet Tálás Enikőnél.

A IX. kerületi Hajléktalan Szállón szükség lenne a segítségünkre vacsorát osztani. Aki segíteni szeretne, keresse Takácsné Darabos Juditot.

**Ma 12.20-13.00-ig** testvéri órát tartunk. Beszámolunk a fűtésrendszer korszerűsítésének terveiről. Közös döntés után mielőbb megkezdendők a munkálatok.

Amint a legutóbbi testvéri órán jeleztük, szeretnénk közösen, testvéri segítséggel néhány munkát mi magunk elvégezni gyülekezetünkben. **Holnap reggel 8 órától** várjuk azon testvéreinket, akik részt vennének egy közösségépítő, gyülekezet szépítő napon. Számítanánk festeni, főzni, takarítani, pakolni tudó és vágyó testvérekre.

**Holnap 9 órától 17 óráig** kerül megrendezésre a 2022. évi Országos Adventista Asztalitenisz Találkozó a BVSC Asztalitenisz Csarnokban (1142 Bp. Szőnyi út 2.). Érdeklődni lehet: Chelcea Dorinnál (és Kovács Tibornál: 30/953-1148).

**Október 29-én, jövő szombaton kb. 14:30-tól** kiscsoportos megbeszélés lesz. Kezdet az énekpróba befejezése után félórával. Ezen az alkalmon megbeszéljük a felmerült kérdéseket, akik korábban nem tudtak eljönni, azokat tájékoztatjuk kiscsoportok indításáról és közösen imádkozunk ezért a szolgálatért.



## HIT ÁLATLI MEGIGAZUÁS

„Amikor Isten megbocsát a bűnösnek, visszavonja a megérdemelt büntetést és úgy bánik vele, mintha nem vétkezett volna, akkor isteni pártfogása alá veszi és Krisztus igazságának érdemei által megigazítja. A bűnös egyedül Isten drága Fia áldozatában való hit által igazulhat meg. Saját cselekedetei senkit sem igazíthatnak meg. Kizárólag Krisztus szenvedése, halála és feltámadása által szabadulhat meg a bűntudattól, a törvény kárhóztatásától és a törvénszegés büntetésétől. A megigazulás egyedüli feltétele a hit, mely a bizalmat is magában foglalja.

Sokan elfogadják, hogy Jézus Krisztus a világ Megváltója, ugyanakkor távol tartják tőle magukat, nem bánják meg bűneiket és nem fogadják el Jézust személyes Megváltójukként. Hitük nem más, mint az elme munkájának és az igazság megítélésének eredménye, de az igazságot nem engedik szívükbe, ami megszentelhetné lelküket és átformálhatná jellemüket. 'Mert akiket eleve ismert, eleve el is rendelte, hogy azok az Ő Fia ábrázatához hasonlatosak legyenek, hogy ő legyen elsősülött sok atyafi között. Akiket pedig eleve elrendelt, azokat el is hívta, és akiket elhívott, azokat meg is igazította; akiket pedig megigazított, azokat meg is dicsőítette' (Róm 8:29-30). Az elhívás és a megigazulás nem egy és ugyanaz a dolog. Az elhívás a bűnös vonzása Krisztushoz, amit a Szentlélek munkál az emberben, miközben meggyőzi bűnéről és bűnbánatra indítja.

Sokan nem látnak tisztán a megváltási terv első lépéseit illetően. Azt gondolják, hogy a bűnbánatot a bűnösnek magának kell véghezvinnie, hogy azután Krisztushoz jöhessen. Úgy gondolják, a bűnösnek először biztosítania kell magát afelől, hogy elnyerje Isten kegyelmi áldását. Igaz ugyan, hogy a bűnbánatnak meg kell előznie a bűnbocsánatot - mert Isten csak a bűnbánó és töredelmes szívet fogadja el -, de a bűnös nem képes magától bűnbánatra jutni vagy felkészülni arra, hogy Krisztushoz jöjjön. Bűnbánat nélkül nincs bűnbocsánat, a válaszra váró kérdés pedig az, hogy a bűnbánat vajon a bűnös munkája-e vagy pedig Krisztus ajándéka? Mielőtt Krisztushoz megy, várnia kell-e a bűnösnek addig, amíg bűne miatt megtelik lelkifurdalással? A legelső lépés Krisztushoz az Isten Lelkének vonzása által történik. Amint az ember válaszol erre a vonzásra, Krisztus felé közeledik, hogy megbánhassa bűneit.”

(E.G.White: Szemelvények E.G.White írásaiból I., Hit általi megigazulás c.fej.)

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2022. OKTÓBER 22.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN A DUNAMELLÉKI  
EGYHÁZTERÜLET HITÉLETI  
KONFERENCIÁJÁN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



**„Akik Istent szeretik, minden javukra van!”**

**Róma 8:28**